План урока учителя ШГ №118 Талиповой Раногуль Иссаковны.

	Предмет        Английский язык 
	Класс         4 «Б» 
	Дата           06.03.2018г. 

	Тема
	[bookmark: _GoBack]Learn with Oscar: to be going to…



	Это урок № 
	         1
	из 
	                      4
	уроков по этой теме 



	Цель обучения
	Суметь описать комнату, читать и писать о том, кто что собирается делать. Выучить оборот будущего времени “to be going to…” 

	Задачи
	Образовательная: Обучить новой теме, закрепить навыки использования оборота будущего времени.
Развивающая: развивать говорение, память, критическое мышление 
Воспитательная: воспитать уважение друг к другу, уверенность в говорении.



	Этап
	Время
	Деятельность учителя
	Деятельность учащихся
	Дифферен
циация
	Оценивание
	Ресурсы, оборудование, обстановка класса

	1.Организационный момент
	 5 мин.
	Приветствие: Good afternoon, my dear children! How are you today. What day is today? What is the weather like today? I’m glad to see you. –  
Создание коллаборативной среды.  – Say to each other good words.
	Good afternoon, teacher. We are fine, thank you. And you? 
Today is the 6th of March. The weather is……
Ученики называют хорошие слова.
	
	«Смайлики» - настроение на начало урока. Как дети себя чувствуют. Показывают подготовленные учителем смайлики 
[image: http://startnewlife.ru/wp-content/uploads/2012/09/smail.jpg]  [image: http://img1.liveinternet.ru/images/attach/b/2/1/373/1373951_t.jpg]       [image: http://img-fotki.yandex.ru/get/6206/90424403.7/0_672f0_36046614_S.gif]    [image: http://icqspeak.ru/uploads/posts/2011-03/thumbs/1300628438_sad_smiley_by_shangyne_medium1.jpg]

	Смайлики, доска.

	
	
	Деление на группы: стратегия «Мозаика» - дети должны собрать изображение комнатных предметов –М1.  Раздаю мозаичные отрывки рисунков(пазлы) .
Показ презентации “Future Simple Tense” 
- О чем мы будем говорить сегодня и на последующих уроках?
	Учащиеся получают отрывки рисунков и быстро формируют группы по пять человек. Рассаживаются по группам. 
 Смотрят презентацию – М4 – об английском обороте “to be going to do…”        Работа в группах
Ученики выявляют тему урока – обсуждение. 
	
	


Good for you!!!
You are clever children.

	Фрагменты (пазлы) гостиной и дивана,  фрагменты лампы, фрагменты ковра. М1
М4 

	2.Проверка домашнего задания






	5 мин.
	Проверить знание слов и букв английского алфавита
A f  k e l o  p  s  b 
u d s o a q g  p y
s  v t b o r  r o w 
e s c a p e u  r h
b o r r e a  h j  o
c m n a z c I  l  l
w q a o r h v e d

















	Ученики в группах разгадывают кроссворд находят слова: use, escape, borrow, reach, hold .  М5
	М5   – составление предложений с этими словами на листочке.
	ФО – М3 – оценивание с помощью фруктов – фрукты даются за работу всей группы.
[image: http://paint-net.ru/img4/40074.jpg] отлично
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[image: http://fotodes.ru/upload/img1336426783.jpg]плохо
	Листочки с кроссвордом

	3.Фонетическая разминка.






	3 мин. 
	Посмотрите, пожалуйста, какие новые слова вы видите?   


	Учащиеся смотрят на экран и произносят эти слова. 
Lamp   [læmp ]
Curtain  [ˈkɜːtn ]
Rug          [rʌɡ]
Sofa          [ˈsəʊ.fə]
Cushion  [ˈkʊʃ.ən]
[bookmark: sw-top]Prison     [ˈprɪzn]

	
	ФО – М3 – оценивание с помощью фруктов – фрукты даются за работу всей группы.
[image: http://paint-net.ru/img4/40074.jpg] отлично
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	Мультимедийный проектор – М4




	4.ход урока.
	5 мин.
	ГР –«Каждая группа получите задание по учебнику “Fun Grammar” стр. 50-51, упр. 1,2,3. 
1 группа – упр.1, стр.50 – Write the correct form. Напиши правильную форму: 
Ben………………(not play)football tomorrow. He is ill..
We …………… (go) on holiday next month.
2 группа – упр.2 стрю51 – Look and write. Посмотри  и напиши.
John / be /  a singer
Kate / travel / to Argentina
3 группа: - упр/3, стр.51 – Write the correct form.
I’m  ……………(move)
Wow! …………….. (you/ live) in a new town.


	Члены групп распределяют каждому по предложению. И выполняют это задание.
! группа:
 Ben isn’t going to play football tomorrow. He is ill.
We are going to go on holiday next month. 



2  группа:
John isn’t going to be a singer.
Kate is going to travel to Argentina.

3 группа:

I’m going to move to my new house
Wow! Are you going to live in a new  town.
	Проверяют у соих соседей правильно ли выполнено задание. М5.


Диалоговое обучение ученик-ученик; 
Учитель – ученик.




	Взаимооценивание  - учитель дает фишки с фруктами председателю в команде.

	



Фишки

	
	6 мин.
	-Ребята, а теперь мы с вами должны найти транскрипцию к новым словам. 

	Ученики в группах складывают слова и транскрипцию. Заклеивают на А4.
	
	Оценивают друг друга.
	А4

	5 .Физминутка 

	2 мин.
	Физминутка -  Движение-жизнь.
	Дети все вместе выполняют разминку, чтобы чуть-чуть развеяться .
	
	Молодцы.
	Экран, компьютер  

	6.Закрепление материала 

	10 мин.
	Практическая работа М1 
1. Составить постер-кроссворд с новыми словами. М2.
2. Защита своего постера.
	Получают большие листы и начинают в группе составлять кроссворд. Выбирают спикера и защищают свой проект. 
	Спикер - защитник
	Оценивают жестами рук:
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	Постеры, фломастеры, клей, карандаши

	7.Итоги урокаРефлексия.
	2 мин.
	1. Какое у вас теперь настроение?
2. Было Вам интересно на уроке?
3. Было ли трудно?
	1. Дети оказывают «смайлики»
2. Да, было очень интересно
3. Нет . 

	
	
	

	8.Оценивание. 
	2 мин.
	Итак, я хочу вам сказать спасибо за ваше активное участие. Давайте подсчитаем сколько вы набрали фруктов.
	Дети считают.
	Лидеры помагают.
	Суммативное оценивание – выставление оценок в журнал.
	Журнал

	9. Домашнее задание
	2 мин.
	Запишите домашнее задание: A.B.p.87, learn new words.
	Ученики записывают домашнее задание
	
	
	Дневники



	Самооценивание урока (используйте это пространство для того, чтобы записывать свои комментарии по ходу урока. Что было положительного/ отрицательного?) 
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